

“Додаток 7
до Порядку
(в редакції постанови
Кабінету Міністрів України
від 9 жовтня 2020 р. № 942)

РЕЗУЛЬТАТИ

**заключного моніторингу проекту «Підтримка зміцнення потенціалу державних органів
влади України у запобіганні та протидії незаконному обігу зброї, боєприпасів та
вибухових речовин в усіх його проявах»**

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Заключний
Період звітування	01.01.2024-31.12.2024
1. Вихідні дані проекту (програми)	
Партнер з розвитку	Організація з безпеки і співробітництва в Європі (ОБСЄ)
Бенефіціар	Державна митна служба України
Реципієнт	Державна митна служба України (код ЄДРПОУ 43115923) Департамент спеціалізованої підготовки та кінологічного забезпечення Держмитслужби (ДСПКЗ) (код ЄДРПОУ 43363415)
Номер реєстраційної картки проекту	5363-1
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Підтримка зміцнення потенціалу державних органів влади України у запобіганні та боротьби з незаконним обігом зброї, боєприпасів та вибухових речовин (ЗБВР) в усіх його проявах
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)	Результати проекту поширюються через офіційні канали комунікації (веб-сайти та соціальні мережі партнера з розвитку та бенефіціара): https://www.osce.org https://customs.gov.ua
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	905,359.00 євро
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	94,295.00 євро
консультаційні послуги	
обладнання	757,806.00 євро
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	
адміністративні витрати виконавця	53,258.00 євро
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими	

Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітнього періоду	Фактичні результати на кінець звітнього періоду
1. Розробка та впровадження комплексної тренінгової програми у сфері боротьби з незаконним обігом ЗБВР для Держмитслужби	<p>Облаштування десяти (10) навчальних класів для підготовки персоналу Держмитслужби України відповідними технічними засобами</p> <p>Підготовка персоналу Держмитслужби за напрямками спеціалізації у питаннях протидії незаконному обігу ЗБВР</p>	<p>У звітний період, в рамках проєкту, Держмитслужбі передано обладнання для оснащення десяти (10) класних кімнат відповідно до узгодженого плану, а саме: ноутбуки (10 шт.), лазерні принтери (10 шт.), док-станції під ноутбуки (10 шт.), монітори (10 шт.), маніпулятори “миша” (10 шт), сумки для ноутбуків (10 шт.). Дане обладнання призначене посилити навчальну роботу з тематики протидії незаконному переміщенню ЗБВР та контрабанді в цілому.</p> <p>ОБСЄ, спільно з Управлінням ООН з наркотиків і злочинності (УНЗ ООН), 17-18 жовтня 2024 року в м. Кишинів, Молдова провели тренінг з тематики використання відкритих джерел інформації для боротьби з транскордонною злочинністю. Участь у тренінгу взяли десять (10) представників Держмитслужби.</p>
2. Посилення технічних можливостей Держмитслужби в боротьбі з обігом ЗБВР	Посилення можливостей підрозділів Держмитслужби з протидії контрабанді та ДСПКЗ шляхом закупівлі і передачі спеціалізованого обладнання (автомобільного транспорту).	В рамках проєкту закуплено та передано Держмитслужбі п'ятнадцять (15) спеціалізованих автомобілів класу «пасажирський фургон» з кінологічними модулями. Автомобілі призначені для посилення потенціалу підрозділів Держмитслужби у боротьбі з незаконним обігом ЗБВР.
3. Посилення можливостей кінологічних підрозділів Держмитслужби в боротьбі з незаконним обігом ЗБВР	Придбання і передача Спеціалізованого кінологічне обладнання визначеним кінологічних підрозділам.	У звітний період, в рамках проєкту, Держмитслужбі передано п'ять (5) спеціалізованих кінологічних автомобілів для потреб регіональних митниць, а також ДСПКЗ. Даний пакет технічної підтримки має за мету підвищити мобільність кінологічних команд Держмитслужби та сприяти боротьбі з незаконним переміщенням ЗБВР.
4. Надання підтримки в організації співпраці та створенні експертної мережі в цілях боротьби з незаконним обігом ЗБВР	Підтримка міжвідомчої, національної та міжнародної співпраці. Вивчення Європейських стандартів та кращих практик у питаннях протидії незаконному обігу ЗБВР.	У звітний період, в рамках проєкту, проведено Другу національну конференцію з питань протидії незаконному обігу ЗБВР в Україні, активну участь в якій взяла Держмитслужба. Конференція є регулярною платформою для обговорення поточних викликів і прогнозованих загроз у сфері контролю за обігом ЗБВР в Україні.
1. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)		

Зобов'язання партнера з розвитку проєкту, визначені в документі про узгодження цілей, завдань та діяльності за проєктом, виконані в повній мірі. У тісній координації з бенефіціаром, частина заходів за проєктом були модифіковані у зв'язку з низкою зовнішніх факторів, передусім повномасштабною збройною агресією російської федерації проти України, що розпочалася 24 лютого 2022 року.

5. Проблемні питання та/або пропозиції

Враховуючи загострення проблеми незаконного обігу ЗБВР в Україні у зв'язку з повномасштабною збройною агресією РФ проти України, а також наявні потреби бенефіціарів проєкту, зокрема Держмитслужби, у сфері протидії незаконному обігу ЗБВР, ОБСЄ планує продовжити надання проєктної допомоги. З огляду на зазначене, у першому кварталі 2025 року ОБСЄ ініціює реєстрацію своєї проєктної діяльності відповідно до вимог Постанови КМУ №153.

Координатор проєкту

Микола КНЯЗЕВИЧ